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к учетной политике областного государственного казенного учреждения «Управление социальной защиты населения по городу Усолье-Сибирское и Усольскому району»


Порядок учета горюче-смазочных материалов
На счете 105.33 «Горюче-смазочные материалы - иное движимое имущество учреждения» учреждением учитываются горюче-смазочные материалы (далее – ГСМ).

Приобретение ГСМ осуществляется по безналичному расчету с поставщиками, а также за наличный расчет денежных средств.

Согласно приказу Минфина РФ от 30 марта 2015 года № 52н при поступлении материалов (в том числе ГСМ) составляется приходный ордер
 (ф. 0504207). 

Выбытие ГСМ документально осуществляется на основании документов:

- путевого листа приложение 26.12;

- авансового отчета (ф. 0504505), если на покупку ГСМ выделены денежные средства;

- акта о списании материальных запасов (ф .0504230). 
Путевой лист должен содержать следующие обязательные реквизиты:

1) наименование и номер путевого листа;

2) сведения о сроке действия путевого листа (число, месяц, год)
3) сведения о собственнике (владельце) транспортного средства (наименование, местонахождение, номер телефона);
4) сведения о транспортном средстве (тип ТС, модель, государственный регистрационный знак, показания одометра и время выезда и возвращении в гараж);

5) сведения о водителе (фамилия, имя, отчество);
6) дата и время проведения предрейсового медицинского осмотра водителя.
Специалист отдела исполнения бюджета и бюджетной отчетности, выдает путевые листы водителям под роспись в журнале учета движения путевых листов и несет ответственность за соответствие номеров путевых листов.

Нумерация путевых листов производится с 1 января нового календарного года с первого номера. Путевой лист водителям выдается на один день. На более длительный срок путевой лист выдается только в случае командировки, когда водитель выполняет задание более одних суток. В путевом листе в обязательном порядке проставляются штамп и печать учреждения.

Маршрут следования автомобиля, записывается по всем пунктам следования в сокращенном наименовании в соответствии с приказом учреждения, с указанием показания одометра, время выезда и возвращения по каждому маршруту. Путевой лист сдается в отдел исполнения бюджета и бюджетной отчетности заполненный чернилами, с отражением остатков по ГСМ при выезде и при возвращении. Время использования служебного транспорта подтверждается отметкой в путевом листе (личной подписью с расшифровкой подписи) лица, которым непосредственно использовался служебный транспорт. При выезде за пределы города Усолье-Сибирское в путевом листе делается запись показаний одометра до и после знака «конец населенного пункта». 

Использование автотранспорта специалистами учреждения с выездом за пределы города на расстояние до 150 км., осуществляется без приказа. При этом поездка должна занимать по продолжительности 1 рабочий день.

Ежемесячный пробег служебного транспорта не должен превышать                4000 (четыре тысячи) км., на единицу транспорта (Указ Губернатора Иркутской области от 7 декабря 2011 года № 349-уг «Об утверждении Положения о транспортном обслуживании лиц, замещающих государственные должности Иркутской области, государственных гражданских служащих Иркутской области, обеспечиваемом в связи с исполнением ими должностных обязанностей, и иных лиц»).

Фактический расход ГСМ определяется по показаниям приборов, которые сверяются с данными путевого листа автомобиля. Комиссией проводятся внезапные проверки одометров. Пробег по автомобилям, по пунктам отправления и прибытия проверяется специалистом отдела исполнения бюджета и бюджетной отчетности с системой «Навигатор-С». Остатки неизрасходованного ГСМ по автомобилям, отражаются в путевых листах  водителем на конец каждого дня.
Путевой лист применяется для списания топлива. Списание ГСМ производится в последнее число месяца  на основании норм расхода топлива и смазочных материалов на автомобили, утвержденных приказом учреждения.
Аналитический учет ГСМ ведется по материально ответственным лицам - водителям автотранспорта в разрезе видов горюче-смазочных материалов (АИ-92, АИ-95, масло моторное, тосол, тормозная жидкость и т.д.). 
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